

# List opatření

<b>Název opatření:</b>	Semechnice, Trnov, Houdkovice - odkanalizování obcí na Opočno	<b>ID_OP:</b>	LA100239
<b>Typ opatření:</b>	Rekonstrukce a výstavba kanalizace	<b>ID_KO:</b>	3
<b>Vliv:</b>	Bodové zdroje znečištění	<b>ID_AGL:</b>	

## Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
14718	Semechnice	10421110	Zlatý potok po ústí do toku Dědina
16833	Houdkovice	10421110	Zlatý potok po ústí do toku Dědina
16835	Trnov	10421110	Zlatý potok po ústí do toku Dědina

## Seznam vypouštění dotčených opatřením:

### Popis současného stavu:

V Houdkovicích je vybudována stoková soustava jednotné kanalizace, která slouží pro odvádění předčištěných splašků a dešťových vod. Celý systém funguje gravitačně a páteř tvoří stoky A a B v komunikacích na pravé a levé straně Houdkovického potoka, do kterého jsou vody vypouštěny prostřednictvím 5 výustí.

Kanalizace je udržována a opravována a je v dobrém technickém stavu. V současné době je napojeno 91 EO, tj. 42 % obyvatel. Obec nemá společnou čistírnu odpadních vod, pro předčištění splašků slouží domovní septiky s přepadem do kanalizace a bezodtokové jímky na vyvážení.

V Trnově je vybudována stoková soustava jednotné kanalizace, která slouží pro odvádění předčištěných splašků a dešťových vod. Celý systém funguje gravitačně a páteř tvoří stoky A a B v komunikacích od Semechnice a od Hrošky. Na kanalizaci je provedeno 10 výustních objektů, z toho 9 do Houdkovického potoka a jedna do Zlatého potoka. Kanalizace je udržována a opravována a je v dobrém technickém stavu. V současné době je napojeno 130 EO, tj. 56 % obyvatel.

Obec nemá společnou čistírnu odpadních vod, pro předčištění splašků slouží domovní septiky s přepadem do kanalizace a bezodtokové jímky na vyvážení.

V Semechnici není ucelený systém kanalizace s ukončením v centrální čistírně odpadních vod. Existují tu pouze lokální úseky zatrubněných příkopů pro odvádění dešťové vody, do kterých jsou napojovány i přepady ze septiků. Některé přepady ze septiků jsou vedeny přímo do povrchových vodotečí. Řada obytných objektů shromažďuje splašky v bezodtokových jímkách na vyvážení.

### Popis navrhovaného stavu:

Studie řeší odkanalizování obcí Semechnice, Trnov a Houdkovice na ČOV v Opočně.

## Parametry opatření

<b>Aglomerace:</b>	Ne	<b>Priorita:</b>	
<b>Kanalizace:</b>	Nová výstavba: Ano	<b>Systém</b>	<b>Délka [m]</b>
	Rekonstrukce: Ne	<b>Gravitační:</b> Ano	<b>Gravitační:</b>
	Počet EO nově připoj. na kanal:	<b>Tlakový:</b> Ano	<b>Tlaková:</b>
		<b>Počet ČS:</b>	<b>Celkem [m]:</b>
<b>Čistírna odpadních vod:</b>	Nová výstavba: Ne	<b>Navrhovaná kapacita:</b>	0 EO
	Rekonstrukce: Ne		0 m <sup>3</sup> /den

Investiční náklady [Kč]: 15 000 000,0

Stav projekt. přípravy: studie

Předpokládané datum dokončení stavby: 2015

Do Programu Opatření zahrnuto:

**Poznámka:**

**Provozovatel:**

**Nositel opatření:** vlastník infrastruktury